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1. Hodnocené oblasti
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V Olomouci 30.12.2022

částečně v souladu

Analýza potřebnosti zaměřená na oblast bydlení pro neúplné
rodiny, které jsou klienty sociální služby sociálně aktivizační
služby pro rodiny s dětmi Darmoděj z.ú.

Hodnocení

hloubka analýzy zvoleného tématu

soulad obsahu práce se studijním programem
shoda názvu práce s jejím obsahem
stanovení cíle/cílů práce (přesnost, konkrétnost, ověřitelnost, dosažitelnost apod.)
stupeň splnění cíle/cílů práce

logická stavba a strukturování práce, přiměřenost rozsahu
adekvátnost zvolených metod a jejich zdůvodnění

formální úprava práce (text, grafické členění, obrázky, grafy, tabulky)

Co vnímáte jako nejdůležitější zjištění vaší analýzy, proč a v čem to bylo nové oproti tomu, co jste o situaci věděla jako
někdo, kdo s klienty přichází pravidelně do styku?

4. Celkové zhodnocení práce
Cílem předložené práce byla analýzy potřeb klientů v oblasti bydlení na Jesenicku, jejíž výsledky mají přispět k 
efektivnímu nastavení konkrétního projektu. První část práce se zabývá sociálními službami pro rodiny s dětmi a jejich 
realizací na Jesenicku. Druhá část pak řeší specifickou problematiku bydlení v této oblasti. Obě tyto části jsou velmi 
slabé. Text je nepropojený, chybí reflexe, se zdroji je pracováno velmi nepřesně a problematicky a celkově text sice 
mapuje témata související s danou problematikou, ale s cílem práce je nepropojuje. Empirická část je pak rozdělena do 
dvou, kdy první mapuje potřeby ze strany klientů a druhá nabídky a situaci v dané oblasti. Toto propojení hodnotím pro 
zodpovězení otázky a naplnění cíle práce jako velmi dobré a přínosné, jen konkrétní zpracování je slabší a povrchnější. 
Tak aby byla analýza pro projekt přínosná a lépe pomohla nastavení konkrétních cílů a klíčových aktivit, musela by jít 
více do hloubky a komplexnosti předložené problematiky.

jazyková úroveň, překlepy
volba použité literatury (kvalita literatury a zdrojů, cizojazyčné zdroje, počet zdrojů)
způsob citování použité literatury (požití vhodných citací, vhodnost konkrétního zdroje)

vedoucí bakalářské práce

samostatnost při zpracování

teoretických poznatků

přínos pro teorii oboru
přínos pro praxi oboru

Závěr:

5. Připomínky a otázky k obhajobě

Mgr. Pavlína Jurníčková, Ph.D.

aplikace použitých metod (kvalita použití metod)
zpracování empirických dat  

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. Navrhovaný stupeň hodnocení: E.
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